

【お詫びと訂正】

『アスリートシェフのチキンブレストレシピ』に下記の誤りがございました。

◆ P74 鶏ドライカレー

- ・材料記載漏れ

ケチャップ…大さじ2

- ・作り方

【誤】3 水気をきったミックスビーンズ、カレー粉、ハチミツ～

【正】3 水気をきったミックスビーンズ、カレー粉、ケチャップ、

ハチミツ～

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店